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... do Loučné nad Desnou na Chatu Sokolka u SKI areálu Šindelná. Přípravy byly napínavé více než jindy. Zejména proto, že po velmi vydařených loňských horách jsme opět počítali s tím, že pojedeme do Hraběšic. Vše bylo dojednáno, objednáno, domluveno, zaplaceny zálohy. Bohužel vlivem nevyjasněných vztahů mezi majitelem a provozovateli chaty i ski areálu jsme byli nuceni na poslední chvíli hledat jiné místo. A jak to tak bývá, ne každá změna musí být změnou k horšímu. Chata Sokolka a SKI areál Šindelná nám poskytly plnohodnotnou náhradu. Navíc toho sněhu, toho jsme si letos užili !
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Celkem nás bylo 44 účastníků, tedy více než plný stav ! Chata Sokolka je typicky horská chata. Pokojíky pro 2-6 osob, velká společenská místnost, kuchyňka pro vlastní vaření. Prostory ne zrovna velké, ale o to útulnější. A hlavně v typicky horském prostředí, pět minut chůze od svahu. Díky tomu jsme lyžovali dopoledne i odpoledne, na oběd jsme se vraceli do chaty.
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Sněhu bylo opravdu hodně, svah byl opravdu pěkně upravený a počasí nám přálo. V Šindelné je k dispozici dvoukotvový vlek s náročnějším svahem pro dobré lyžaře a kratší poma s mírnějším svahem a cvičné lano pro úplné začátečníky. I ti, kteří zde stáli na lyžích poprvé zvládli ke konci týdne vyjet sami na vleku a sjet svah bez problémů na lyžích dolů.
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Každý večer byly pro mladší účastníky nachystány hry, ze kterých získávali do celotáborové hry "žaludy" – potravu pro šavlozubou veverku z Doby ledové. Soutěžili jsme v různých disciplínách, odpovídali na otázky z filmu Doba ledová, hádali názvy v písničkovém kvízu a zkusili svůj odhad v testu z Guinessovy knihy rekordů. 

Ve středu, v náš pravidelný "odpočinkový" den, jsme se vydali vlakem do Šumperka, kde jsme se prošli po městě, nakoupili různé dobrůtky a šli si zaplavat do krytého bazénu. Večer se více než polovina z nás vydala na večerní lyžování. Kdo tam byl, nelitoval, protože to byla podle většiny zúčastněných, nejlepší lyžovačka z celého týdne. 
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Zvláštností, kterou si budeme jistě dlouho pamatovat a lze říci, že tím se letošní hory opravdu vymykaly minulým ročníkům, byla postupná likvidace vedoucích a jejich odvoz s úrazy hlavy, nohy a ruky do šumperské nemocnice. Nabízíme k prohlednutí rentgenové snímky Iviny hlavy, Bářina kolena a Peťova zlomeného zápěstí. Naštěstí dětští účastníci jezdili bezpečně,  měli přilby a hlavně byli opatrní, takže úrazy se opravdu týkaly jen těch starších.


Domníváme se, že se shodneme se všemi účastníky, když řekneme, že letošní hory byly opravdu povedené. Zažili jsme perfektní týden plný sněhu, zábavy a legrace. Podívejte se na fotky, prohlédněte si natočený film a hlavně příští rok pojeďte na Šindelnou zase s námi !   
Těšíme se na vás ! 

Hanka,  Medvěd,  Iwa,  Petr
