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… připadly na úplně nejpozdější termín z celé republiky, přesnou polovinu března, od 12. do 18.března 2011.  Navzdory předpovědím pesimistů, kteří pochybovali o tom, že v tomto termínu vůbec uvidíme nějaký sníh, jsme zažili téměř celý týden plný sluníčka na perfektně zasněžené sjezdovce. Lyžování zejména po ránu bylo bezvadné, odpoledne už byl sníh hodně těžký a mokrý, ale bylo ho stále dost.  Počasí se nám pokazilo (přesně podle předpovědi) na poslední dva dny, takže předposlední den jsme zcela podle plánu strávili výletem do Šumperka a plaváním v bazénu. Poslední, páteční dopoledne před odpoledním odjezdem, jsme se vypravili na exkurzi do nedaleké přečerpávací elektrárny Dlouhé stráně, což bylo velmi zajímavé zakončení našeho týdenního pobytu.  Těm, kdo pochybovali o tom, že budeme mít o jarních prázdninách v tomto termínu dost sněhu, můžeme vzkázat, že na Šindelné se lyžovalo ještě celý následující týden a to už i velká střediska – Kouty a Červenohorské sedlo byly bez sněhu a měly dávno zavřeno. 
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Velkou změnou oproti zažitým zvyklostem z minulých let byla doprava tam a zpět. Po létech, kdy jsme se dopravovali vlastním autobusem, jsme poprvé využili vlak, který jede s jedním přestupem z Brna až do Koutů nad Desnou a poslední 1,5 km jsme došli k chatě pěšky. Všechny zavazadla jsme účastníkům vezli v autech, která na rozdíl od autobusu mohou dojet přímo až k chatě Sokolka, kde jsme byli ubytováni. Děti si cestu vlakem náramně užívaly. Porovnáme-li dobu strávenou ve vlaku + pěší přesun z nádraží s cestou autobusem a přenášením věcí z místa, kam autobus mohl dojet, vyšly nám obě cesty časově  úplně stejně. Samozřejmě za nesrovnatelně nižší náklady. 
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V sobotu, v den  příjezdu jsme hned odpoledne od půl druhé vyrazili na svah a užívali si krásného jarního počasí na lyžích. Letošní úplní začátečníci Anička Nováková a Kuba Paták byli velmi šikovní a od druhého dne opustili tažné lano pro začátečníky a jezdili samostatně na vleku. Hanka a Iva nasadily velmi intenzivní výcvik a Anička s Kubou po týdnu bez problémů zvládli i velký vlek a nejprudší svah společně s ostatními dětmi. 
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Celotáborovou hru v letošním roce vedl Pavel, všichni jsme se proměnili na majitele horských pozemků a v průběhu celého týdne se snažili vybudovat co nejdokonalejší lyžařské středisko. Každý den jsme získávali za úspěchy ve hrách a soutěžích určité vybavení do svých budovaných středisek, např.: vleky, turnikety, lanovky, rolby, atp. a nalepili si je na svůj plán horského střediska. 
„Alpské“ sluníčko a bezvadné sněhové podmínky nám umožnily lyžovat pět plných dnů z celého týdne. Svah a vleky jsme měli prakticky jen pro sebe a tak každý den od 9.00 do 11.30 a od 14.00 do 16.00 hodin jsme trávili na svahu. Samozřejmě, že v průběhu každého dne byla nějaká soutěž na lyžích o ceny do naší celotáborové hry.

     Večerní program jsme trávili společnými hrami – např. aktivity, soutěž o nejlepšího železničáře, hazardní hry, Bludiště, … atd .  O půl desáté končila společná část programu a menší děti odcházeli spát. Starší ještě chvíli zpívali u kytary, hráli hry, … nebo také škrábali brambory do kuchyně na další den … protože stejně jako v minulých letech jsme si i letos na Šindelné vařili sami. Každé ráno vydatná snídaně,  oběd s polévkou, na svačinu ovoce-zelenina, vydatná večeře a pro hladovce ještě II.večeře (chléb s pomazánkou). Hlad nikdo neměl, spíše naopak. 


         Domů jsme se vraceli, stejně jako vloni, v pátek večer (šest nocí, sedm dnů na horách). Vylyžovaní, unavení, ti starší i mírně nevyspalí, ale nadmíru spokojení. Příští rok jedeme na Šindelnou znovu a pokud chcete prožít bezva týden na horách s partou šikovných dětí a vedoucích, pojeďte s námi! Těšíme se na vás !   
                                                         Hanka a Medvěd
Jarní prázdniny v roce 2011 …








