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Mrzlo  až  praštělo !

V únoru 2012 sevřely naši republiku bezmála třítýdenní soustavné arktické mrazy, kdy noční teploty klesaly pod -20 st.C a denní teploty se držely kolem -10 st. C.   Toto mrazivé období připadlo i na termín jarních prázdnin a náš pobyt na Šindelné. 

Někteří rodiče s obavami vypravovali své děti na hory do takových mrazů. My jsme ale na prosluněných horách, v pohybu na lyžích, teple oblečeni a se zázemím blízké a dokonale vytopené chaty týdenní pobyt zvládli bez sebemenší újmy a zdravotních komplikací.  Naopak, ono arktické počasí se jaksi lépe snáší v horském prostředí, než ve smogem zaplněném Brně. Dokonce i rýma  a nachlazení se nám všem letos úplně vyhnuly! 
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Denní režim jsme však tentokrát museli mimořádné zimě trochu přizpůsobit. Ranní vstávání a budíček jsme mírně posunuli a na lyže odcházeli až v  čase, kdy byla sjezdovka prosluněná.  Hodinu a půl dopoledne a přibližně stejný čas i odpoledne zvládl na lyžařském svahu každý, mnozí i déle … a komu byla zima dříve, měl možnost se ze svahu kdykoliv vrátit do tepla chaty. V tom je poloha a blízkost chaty Sokolka od svahu opravdu výborná !   Jen noční lyžování jsme letos raději vynechali, v noci byla zima venku opravdu hodně mrazivá.  
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Na týdenní lyžařský zimní tábor nás v tomto roce vyjel plný počet 41 dětí a vedoucích. Na srazu v Brně u hlavního nádraží jsme všechna svá zavazadla včetně lyží a snowboardů naskládali do přistavených aut a přívěsů. Rychlík a následně lokálka nás přivezly do Koutů nad Desnou,  odkud jsme posledních 1,5 km došli lesní cestou až k naší Chatě Sokolka, kde na nás už čekala naše zavazadla.  Po krátkém obědě z vlastních zásob a vybalení věcí jsme obuli své lyžařské vybavení a šli na svah. Sněhové podmínky byly naprosto dokonalé! 
Úplní začátečníci a méně zdatní lyžaři se první dny učili základy lyžování pod dohledem vedoucích.  Od druhého dne už všichni začátečníci opustili tažné lano a zkusili menší vlek. Do konce týdne zvládli perfektně a s jistotou celý svah i jízdu na velkém vleku. Lyžařský areál na Šindelné patří přímo k naší chatě a tak kromě nás na svahu téměř nikdo jiný není.  Začátečníci mají dost prostoru i času se s jistotou naučit své lyže dokonale ovládat, s jistotou nastupovat na vlek a dojet až do konce, naopak starší a zkušení lyžaři se na prázdném svahu dokonale „vyblbnou“. 
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Lyžovali jsme, s výjimkou jednoho „odpočinkového“ dne, kdy jsme byli plavat v krytém bazénu a na výletě v Šumperku, každý den. Sněhu, zimy a zimních radovánek na sněhu jsme si užili dosyta. 

Vaření jsme si tradičně zajišťovali sami, tak jako na letních táborech. Kuřecí řízek, sekaná, špagety, tradiční palačinky, … samé dobroty nám Medvěd vařil !  A v tom mrazivém počasí po celodenním lyžování nám chutnalo náramně !       
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V rámci celotáborové hry  jsme se rozhodli zdolat nejvyšší horu Afriky – Kilimandžáro. Např. první večer jsme získávali cestovní pas, peníze na cestu, prošli testem fyzické zdatnosti a „očkováním“.  Naši vedoucí : Hanka, Hanka Smutná, Fido, Pavel a Šárka na každý večer připravili blok her a soutěží, které nás vždy posunuly o kousek blíž k vrcholu Kilimadžára.  Vítězem celotáborové hry se  stala Radka, 2. místo získal Dan, 3. místo Nina a Jirka, 4. místo Tomáš B., Evča, Kryštof, Mirek, Tadeáš a Forest. 
Náš zimní lyžařský tábor je tradičně příjemná a pohodová akce. Chata Sokolka i lyžařský areál Šindelná nám poskytují dokonalé „rodinné“ zázemí a když se sejde taková perfektní  sestava dětí a vedoucích, nemůže to skončit jinak, než to dopadlo :  Odjížděli jsme po týdnu spokojení, dokonale vylyžovaní, opálení, plní zážitků a hlavně s přesvědčením, že se za rok na Šindelné opět potkáme ! 
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