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   Šindelná 2016
     No to byla zase zima! Tedy spíš nebyla. To, že máme už tradičně Vánoce na blátě, jsme si tak nějak zvykli, ale aby zima nepřišla v lednu ani v únoru, to bylo letos poprvé.  Za celou zimu 2015/16 byl jen dvakrát pět dní celodenní mráz.  Přírodní sníh nebyl vůbec nikde, jen v  lyžařských střediscích stačili vyrobit alespoň nějaký sníh technický, aby bylo na čem lyžovat. 
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     Na Šindelné nezklamali a lyžovalo se (ostatně jako každý rok)!  Sice jen na velké dvoukotvě a velké sjezdovce, ale sněhu zde bylo dost a lyžovalo se nám výborné.  Aby toho nebylo málo, tak právě při našem pobytu se zima nakrátko vrátila a druhá polovinu týdne jsme zažili dokonale zimní: 20 cm čerstvě napadaného sněhu pokryl úplně vše, vylepšil sjezdovku … no prostě paráda!
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      Chatu Sokolku jsme obsadili až po strop. Bylo nás dokonce o dva víc, než je postelí, tedy celkem 54! Lyžovali jsme každý den,  včetně dne příjezdu i odjezdu, tedy celkem 6 dní a jeden (odpočinkový)  den jsme se vypravili do Šumperka na výlet a do plaveckého bazénu.  
      Úplné začátečníky jsme měli letos dva: Julinku a Vojtu. Oba se hned první den naučili jezdit na vleku a výuka lyžování byla tak o to jednodušší.  Na konci týdne neměli problém sjet na lyžích celou velkou sjezdovku! 
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      Vařili jsme si jako vždy sami, jídelníček zahrnoval obvyklá osvědčená jídla: kuřecí řízek, palačinky, pudink s piškoty nebo kuře na paprice. To, že chutnalo všem, je už tak nějak samozřejmé.
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       Celotáborovou hru letos opět vedl  Pavel; stoupali jsme na Mount Everest. Šest horolezeckých týmů: La Lalůček, Hamsa, ASU, Králíčci, Žůžovky a  Kytiti Mytiti se každý večer utkali ve hrách a soutěžích, které připravoval vždy některý z vedoucích.  Jen něco málo pro připomenutí: nosili jsme zásoby ze základního tábora v kyslíkových maskách, překonávali ledové pukliny, utíkali před lavinami a vichřicemi, potkali dalajlámu a Yettiho. Duševní zdraví jsme si udržovali himalájskými „meditacemi“ – hudební, ve dvojicích, autosugescí, venku na svahu i v bazénu.
      Týden uběhl jako voda a domů se nám vůbec nechtělo. Opět se potvrdilo, že zimní lyžařský tábor je jednou z našich nejlepších akcí. 
   Tak za rok zase na Šindelné!
